

6. Бюджетний кодекс України : прийнято 8 липня 2010 р. № 2456-VI [Електронний ресурс] // Сайт Верховної Ради України. – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-17>

7. *Голов С. Ф.* Бухгалтерський облік в Україні : аналіз стану та перспективи розвитку : монографія / С. Ф. Голов ; Міжнародний ін-т менеджменту. – К. : Центр навчальної літератури, 2007. – 522 с.

8. *Голов С. Ф.* Сучасний стан та перспективи розвитку бухгалтерського обліку в Україні : автореф. дис. ...д-ра екон. наук: 08.00.09 / С. Ф. Голов ; Київський національний економічний ун-т ім. Вади́ма Гетьмана. – К., 2009. – 31 с.

9. *Жук В. М.* Поглиблення сутності предмету бухгалтерського обліку / В. М. Жук // Облік і фінанси АПК. – 2012. – № 1. – С. 16-23.

10. *Марценяк Н. О.* Реформування бухгалтерського обліку бюджетних установ : проблеми та перспективи / Н. О. Марценяк // Науковий вісник БДФА. – 2008. – № 4. – С. 346-351.

11. *Метелиця В. М.* Проблемні питання модернізації обліку в державному секторі України [Електронний ресурс] / В. М. Метелиця // Облік і фінанси. – 2009. – № 4. – Режим доступу : http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Oif_apk/2009_4/18_Metel.pdf

12. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі на 2007-2015 роки» від 16 січня 2007 р. № 34 [Електронний ресурс] // Сайт Верховної Ради України. – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/34-2007-p>

13. *Пушкар М. С.* Метатеорія обліку, або Якою повинна стати теорія : монографія / М. С. Пушкар. – Тернопіль : Карг-бланш, 2007. – 359 с.

14. *Свірко С. В.* Консолідована фінансова звітність суб'єктів державного сектору за МСБОДС : теоретичні положення та методичні підходи / С. В. Свірко // Фінанси, облік і аудит. – 2011. – Вип. 17. – С. 341-347.

15. Сучасний бухгалтерський облік і контроль : проблеми розвитку : монографія / Ф. Ф. Бутинець [ред.], Т. А. Бутинець, Р. О. Савченко, М. А. Вахрушина, О. П. Колумбет ; Вінницький фін.-екон. ун-т. – Житомир : Рута, 2014. – 378 с.

16. *Сушко Н.* Реформування бухгалтерського обліку в державному секторі триває / Н. Сушко // Бухгалтерський облік і аудит. – 2009. – № 8-9. – С. 22-27.

17. *Фіре́р Д. О.* Місце обліку в системі управління бюджетними установами [Електронний ресурс] / Д. О. Фіре́р // Матеріали І Міжнар. наук.-практ. інтернет-конференції «Зростання ролі бухгалтерського обліку в сучасній економіці», м. Київ, 21 лютого 2013 р. – Режим доступу : <http://ic.faa.org.ua/pdf/36-misce-obliku-v-sistemi-upravlinnya-byudzhethnimi-ustanovami.pdf>

18. *Хомуляк Т. І.* Особливості обліку у бюджетних установах в умовах сьогодення / Т. І. Хомуляк // Вісник ЖДТУ. – 2014. – № 2 (68). – С. 75-81.

19. *Штимер Л. Т.* Облікова система установ державного сектору економіки : проблеми та перспективи розвитку / Л. Т. Штимер // Економічний форум. – 2015. – № 1. – С. 276-282.

УДК 338.246.87 (477)

Т.О. Сугак
здобувач,

Університет економіки та права «КРОК»

Використання інструментарію облікової політики з метою забезпечення економічної безпеки суб'єкта господарювання

У статті досліджено систему обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємств та організаційно-економічний механізм управління процесом її зміцнення. Проведено аналіз факторів, що впливають на аналітичну складову управ-

ління процесом зміцнення економічної безпеки. Визначено, що на сучасному етапі актуальним є становлення і розвиток динамічної концепції бухгалтерського обліку взагалі та облікової політики зокрема, яка повинна бути інструментом, що структурує та координує обліково-аналітичне забезпечення системи економічної безпеки підприємства.

Ключові слова: економічна безпека, інформаційно-аналітичне забезпечення, облікова політика.

Т.А. Сугак
соискатель,
Университет экономики и права «КРОК»

Использование инструментария учетной политики с целью обеспечения экономической безопасности субъекта хозяйствования

В статье исследованы система учетно-аналитического обеспечения экономической безопасности предприятий и организационно-экономический механизм управления процессом ее укрепления. Проведен анализ факторов, влияющих на аналитическую составляющую управления процессом укрепления экономической безопасности. Определено, что на современном этапе актуальным представляется становление и развитие динамичной концепции бухгалтерского учета в целом и учетной политики в частности, которая должна быть инструментом, структурирующим и координирующим учетно-аналитическое обеспечение системы экономической безопасности предприятия.

Ключевые слова: экономическая безопасность, информационно-аналитическое обеспечение, учетная политика.

T.O. Suhak
External PhD Student
«KROK» University

Using the tools of accounting policies in order to ensure the economic security of economic entity

In the article the system of accounting and analytical support for the economic security of enterprises, as well as organizational and economic mechanism of the process of it's strengthening. Analysis of factors affecting the analytical component of the process management to strengthen the economic security was conducted. It was defined that at the present stage the establishment and development of a dynamic concept of accounting in general and in particular the accounting policies, which should be a tool, structuring and coordinating accounting and analytical provision of the system of economic security, seem to be relevant.

Keywords: economic security, information and analytical provision, accounting policy.

Постановка проблеми

Соціальні та економічні процеси в сучасному суспільстві зорієнтовані на всебічне запровадження інформаційно-комунікаційних технологій у національному та міжнародному масштабах. У рамках формування й реалізації механізмів

управління процесом зміцнення економічної безпеки підприємств як суб'єктів підприємницької діяльності забезпечення їх економічної безпеки слід розглядати як вид управлінської діяльності щодо формування, розвитку та реалізації конкурентних переваг і забезпечення життєздатності підприємств. Отже, й система бухгалтерського обліку як інформаційна складова в прийнятті управлінських рішень не може не відчувати певних перетворень. Створення системи обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємств та організаційно-економічний механізм управління процесом її зміцнення повинні відбуватися одночасно: завдання першої полягає в підтримці оптимального рівня економічної безпеки підприємств, завдання другого – забезпечення її необхідного рівня задля досягнення ними своїх тактичних і стратегічних цілей.

Аналіз останніх досліджень і публікацій

Аналізуючи праці науковців і практиків, можна констатувати, що останнім часом вийшло достатньо публікацій, які доводять, що бухгалтерський облік суб'єктів підприємництва виходить далеко за межі рахівництва і відображення господарських операцій.

Представники провідної наукової спільноти, усвідомлюючи важливість і цінність перетворень сучасного економічного світу, розширили підходи до вирішення теоретико-методологічних питань бухгалтерського обліку, пов'язаних з істотними змінами техніко-технологічних процесів провадження інформаційної діяльності із забезпечення управління. У цьому зв'язку вельми актуальним є становлення й розвиток динамічної концепції бухгалтерського обліку, що пояснює зміст сучасних облікових парадигм, сформованих на тлі еволюції суспільно-економічної формації світу і трансформації наукової думки. Ведучи мову про облікову політику, слід зазначити, що вона повинна бути інструментом, який забезпечує оптимальну побудову всіх облікових підсистем, спрямованих на формування фінансової, податкової та управлінської інформації [8; 9; 10; 11; 13; 15; 16; 17].

Не вирішені раніше частини загальної проблеми

На жаль, слід відзначити, що в процесі забезпечення зміцнення економічної безпеки підприємств дослідниками часто нівелюється питання організації бухгалтерського обліку, що неправильним, оскільки саме облік становить основне і чи не єдине джерело інформації для суб'єктів підприємницької діяльності. При цьому аналітична складова управління процесом зміцнення економічної безпеки, як правило, зводиться до визначення певного переліку окремих чи інтегральних показників, розрахувати які можна лише в разі адаптування й розширення відповідної бухгалтерської звітності [11].

Реагуючи на нові завдання й умови діяльності, для інформаційних потреб користувачів, що зростають, є пошук нових форм і методів формування обліково-аналітичної інформації, зважаючи на узгодженість між елементами систем бухгалтерського обліку, аналізу і контролю з потребами систем менеджменту підприємств, доведення інформаційних потоків до вимог міжнародних стандартів обліку і звітності, принципів корпоративного управління. З урахуванням цього можна говорити про бухгалтерський облік взагалі та облікову політику зокрема як про інструментарій управлінського процесу з метою забезпечення економічної безпеки підприємства.

Формулювання цілей статті

Метою статті є дослідження впливу на управління системою економічної безпеки облікової політики, яка повинна бути інструментом, що структурує та коор-

динує обліково-аналітичне забезпечення системи економічної безпеки підприємства, а також практичне застосування методики формування облікової політики з урахуванням змін податкового законодавства.

Виклад основного матеріалу дослідження

На сучасному підприємстві, яке бажає досягти успіхів у бізнесі, загальна система обліку повинна мати стратегічну орієнтацію.

З приводу ролі, завдань та інструментів бухгалтерського обліку в системі економічної безпеки підприємства, більшість дослідників вважають, що відбувається процес інтеграції традиційних методів обліку, аналізу, нормування, планування, контролю, аудиту з інструментами менеджменту в єдину систему отримання і обробки інформації та прийняття на її основі управлінських рішень [2; 5; 6].

Однією з передумов успішного функціонування підприємства в умовах ринкових відносин є наявність системи економічної безпеки, завданнями якої є не тільки забезпечення безпечної роботи підприємства, а й прогнозування значущих подій, реагування та попередження загроз [7; 8].

З огляду на це, перед системою бухгалтерського обліку суб'єкта господарювання як елемента системи економічної безпеки постає завдання на рівні операційного, тактичного та стратегічного виконання. Вибірка, аналіз по рахунках, групування, узагальнення та відповідна інтерпретація наявної інформації в сукупності з даними про зовнішнє середовище (темпи інфляції, нормативно-правова база галузі, прогнозні обсяги реалізації) закладають основи для SWOT-аналізу. Інформація, яку подає система бухгалтерського обліку є «джерелом для подолання стратегічної прогалини – різниці між станом, у якому перебуває підприємство зараз, і станом, якого воно хоче досягти», служить базою для розроблення способу досягнення цілей підприємства [4].

Розширення сфери застосування бухгалтерського обліку на зовнішнє середовище дасть можливість за рахунок його багатогранних аспектів, зокрема, фінансової та нефінансової інформації галузі та міжгалузевих даних, служби маркетингу, збуту щодо зовнішніх контрагентів тощо, використовуючи різнобічність і релевантність облікової інформації, застосувавши одноразове введення інформації і багаторазове використання, змінити технологію обліку.

Взявши до уваги можливі формати оцінки активів і зобов'язань:

- історичної вартості;
- нинішньої вартості майбутніх грошових потоків;
- справедливої вартості – фахівці служби економічної безпеки можуть використовувати бухгалтерську інформацію як у поточному періоді, так і в перспективі, діючи на упередження.

Принципові вимоги до ефективної системи економічної безпеки суб'єктів господарювання, яка виступала б гарантом протидії загрозам внутрішнього і зовнішнього середовища, пов'язані з ефективним управлінням його корпоративними ресурсами та узгодженням економічних інтересів усіх зацікавлених сторін. При цьому особливої уваги потребує формування облікової складової як одного з основних чинників такого забезпечення.

«Концептуальний підхід до формування облікової політики за системним підходом передбачає розроблення кількох видів концепцій – фактичну, що ґрунтується на обліковій інформації фактичного стану виробничої системи; нормативну, яка відповідає реальним можливостям досягнення облікових показників з урахуванням поточних прогресивних заходів, передбачених для впровадження у виробництво; прогностичну, облікові показники якої характеризують перспективне становище виробничої системи» [3, с. 354].

Застосовуючи концептуальний підхід до формування облікової політики, сконцентруємо акцент її впливу на аспект фінансової, внутрішньовиробничої та податкової інформації.

Необхідно констатувати, враховуючи зміни в податковому законодавстві протягом 2015 р., значущість впливу принципів, методів і процедур, що зазначаються в положенні про облікову політику та застосовуються в процесі здійснення обліку і складання фінансової та податкової звітності, не тільки значно зросла, а й безпосередньо впливає на обсяг податку на прибуток, який сплачує підприємство.

З огляду на це, перед управлінським персоналом компаній стоїть завдання щодо забезпечення отримання достовірної інформації на всіх ділянках виробництва та реалізації продукції, послуг. Насамперед дуже важливим є прогностичні параметри результатів діяльності компанії, які повинні бути розроблені фахівцями з економічної безпеки та запропоновані керівництву компанії для подальшого вибору методів, принципів і процедур облікової політики. Так, можливі зміни облікових оцінок, які пов'язані з попереднім судженням, що базується на найостаннішій наявній достовірній інформації.

Наприклад, можуть потребувати змін попередні оцінки:

- а) безнадійних боргів;
- б) старіння запасів;
- в) справедливої вартості фінансових активів або фінансових зобов'язань;
- г) строків корисної експлуатації активів, що амортизуються, чи очікуваної моделі споживання економічних вигод, утілених у них;
- д) гарантійних зобов'язань.

На сьогодні зміни в оподаткуванні прибутку вітчизняних підприємств не позначилися на національних стандартах обліку та не призводять до змін облікових політик, але підприємство, враховуючи зміни податкового законодавства, повинно провести певні розрахунки з використанням попередніх облікових оцінок і можливостей їх зміни.

Так, розглянемо ситуацію із застосуванням виробничого методу нарахування амортизації основних засобів. Згідно із Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28 грудня 2014 р. №71-VIII [12] нарахування амортизації об'єктів основних засобів виробничим методом для цілей оподаткування прибутком на прибуток не передбачено Податковим кодексом України. Таким чином, підприємства, які продовжують застосовувати виробничий метод нарахування амортизації основних засобів відповідно до норм національних і міжнародних стандартів повинні здійснити прогностичні розрахунки або щодо подальшого застосування цього методу амортизації, або щодо нарахування амортизації дозволеними Податковим кодексом методами. З урахуванням того, що амортизація основних засобів прямо впливає на собівартість продукції та інші витрати підприємства, прибутковість діяльності, інвестиційну привабливість, стан фізичного та морального старіння основних засобів, вибір може мати різні наслідки. З одного боку, збільшення витрат підприємства може призвести до зменшення прибутку та грошових потоків, з іншого боку, зниження витрат збільшує прибуток, податок з нього, дивіденди.

Вплив на фінансові результати мають не тільки методи нарахування амортизації, а й строк корисної експлуатації активів, що амортизуються, для обліку податку на прибуток та бухгалтерського обліку, чи очікуваної моделі споживання економічних вигод, утілених у них.

Тобто, вибір конкретного методу ведення обліку має подвійний вплив на стан економічної безпеки підприємства.

Розглянемо ще один приклад щодо останніх змін в оподаткуванні прибутку підприємств. Ідеться про оподаткування витрат із забезпечень майбутніх витрат і платежів і, зокрема, забезпечень на виплату відпусток. Накопичення джерел для погашення витрат, що здійснюються нерівномірно протягом року, а також забезпечень іншого призначення безпосередньо сприяє достатній фінансовій стабільності як важливої складової економічної стійкості підприємства в цілому, оскільки за наявності забезпечення повністю знімається ризик суттєвого збільшення витрат і зниження прибутковості в окремі періоди.

Однак аналіз облікової практики діючих суб'єктів господарювання дає змогу зробити висновок, що лише на одиничних підприємствах (зокрема тих, чия звітність оприлюднюється) створюються відповідні забезпечення, незважаючи на те, що формування окремих із них є обов'язковою вимогою відповідних П(С)БО, зокрема це стосується забезпечення на виплату відпусток, передбаченого П(С)БО 26 «Виплати персоналу» [11].

Вищевказаний Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28 грудня 2014 р. №71-VIII [12] дає змогу нарахований резерв на виплату відпусток персоналу для цілей оподаткування зараховувати на витрати підприємства в повному обсязі. Тобто цей чинник позитивно вплине як на достовірність фінансової звітності підприємств, так і дасть можливість зменшити ризик суттєвого викривлення результату діяльності в окремі періоди.

Таким чином, процес прийняття економічних рішень на основі обліково-звітної інформації, сформованої на підставі обраної підприємством облікової політики, зумовлений взаємоузгодженістю функцій менеджменту, етапів процесу прийняття рішень зі складовими облікової політики підприємства [14].

Щодо інформації фінансової звітності як результату застосування облікової політики, то, з одного боку, вона є наслідком ефективної чи неефективної діяльності, а з іншого – значною мірою залежить від того, наскільки вдало обрано облікову політику та якою є мета її формування. Виходячи з цього, необхідно докласти максимум зусиль, аби облікова політика була дієвим важелем впливу на досягнення стратегії розвитку підприємства, бухгалтерський облік був активним учасником функціонування підприємства та елементом системи його управління, а також забезпечував користувачів достовірною та неупередженою інформацією про стан і результати діяльності підприємства [16].

Висновки

Тенденції розвитку концептуального підходу до формування облікової політики з акцентом підтримання економічної безпеки суб'єкта господарювання, на наш погляд, повинні забезпечувати вирішення таких завдань:

- а) відповідність системи бухгалтерського обліку сучасним вимогам управління бізнесом;
- б) формування методики обліку майна, капіталу і зобов'язань фактів господарської діяльності, результатів діяльності підприємства на основі загальноприйнятих принципів і правил;
- в) забезпечення формування та своєчасного надання інформації різним користувачам (внутрішнім і зовнішнім), що міститься у фінансовій звітності;
- г) надання обліку планомірності та послідовності [1];
- г) страхування підприємства від небезпек і загроз значної втрати коштів,

пов'язаних з неефективним вибором методів оцінки й обліку практично всіх фінансових інструментів;

д) накопичення коштів для підтримання достатнього технічного стану підприємства шляхом вибору оптимальних для різних груп об'єктів основних засобів методів нарахування амортизації;

ж) рівномірне відображення в обліку доходів і витрат, зокрема стосовно останніх шляхом створення забезпечень майбутніх витрат і платежів, не допускаючи водночас зайвого резервування коштів;

з) оптимізація оподаткування в тих випадках, де це можливо, зокрема тоді, коли методика ведення бухгалтерського обліку безпосередньо впливає на розмір прибутку для цілей оподаткування [11].

Напрямом подальших досліджень є формування комплексного підходу щодо запровадження облікової політики, «продуктом якої є окремі внутрішні і зовнішні інформаційні потоки, що відображають грошовий оборот і реальний процес виробничо-господарської діяльності» [3, с. 356].

Література

1. *Пушкар М. С.* Теорія і практика формування облікової політики Онлайн-підручники для студентів / М. С. Пушкар, М. Т. Щирба [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://nebook.net/book_teorija-praktika-formuvannya-oblkovo-politiki_580_page_25/

2. *Белоусова І. А.* Управлінський облік – інформаційна складова системи економічної безпеки підприємства : [монографія] / І. А. Белоусова. – К. : ТОВ «Дорадо Друк», 2010. – 430 с.

3. *Житний П. Є.* Концептуальний підхід щодо формування облікової політики виробничої системи / П. Є. Житний // Науковий збірник. спецвипуск 15 (ч. 2). – Львів, 2005. – С. 352-358.

4. *Шайкан А. В.* Бухгалтерський облік в аспекті стратегічного управління промисловим підприємством : автореф. дис. ...докт. екон. наук : спеціальність 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит» / А. В. Шайкан. – К., 2009. – 36 с.

5. *Пономаренко А. І.* Система економічної безпеки фірми // Шлях України до економічної безпеки : матер. наук.-практ. конф. – Харків, 2006. – 302 с.

6. *Козаченко Г. В.* Економічна безпека підприємства : сутність і механізм забезпечення : Монографія / Г. В. Козаченко, В. П. Пономарьов, О. М. Ляшенко. – К. : Лібра, 2003. – 280 с.

7. *Ткаченко А. М.* Оцінка рівня економічної безпеки підприємства / А. М. Ткаченко, О. Л. Резніков // Вісник економічної науки України. – 2010. – № 1 (17). – С. 101-106 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://dspace.nbuv.gov.ua/handle/123456789/45475>

8. *Гнилицька Л. В.* Формування сучасних науково-методичних підходів до оцінювання стану економічної безпеки суб'єктів господарювання / Л. В. Гнилицька // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Сер. «Економіка і менеджмент». – 2013. – Вип. 6. – С. 3-10. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://nbuv.gov.ua/j-pdf/Nvmgu_eim_2013_6_3.pdf

9. *Бочуля Т. В.* Вплив інформатизації суспільства на розвиток концепції бухгалтерського обліку / Т. В. Бочуля // Збірник тез та доповідей I Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (21 лютого 2013 р., м. Київ). – С. 30-34 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://ic.faaf.org.ua/Zb_Tez_conf_2013.pdf

10. *Гуцайлук З. В.* Прогнозний облік : реальна інформаційна система чи надумана назва? / З. В. Гуцайлук // Збірник тез та доповідей I Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (21 лютого 2013 р., м. Київ). – С. 35-40 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://ic.faaf.org.ua/Zb_Tez_conf_2013.pdf

11. *Лоханова Н. О.* Облікова політика як інструмент управління економічною безпекою компанії / Н. О. Лоханова [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/2467/.pdf>

12. Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28 грудня 2014 р. №71-VIII // Верховна Рада України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/71-19>

13. *Олійничук В. М.* Інформаційна місткість фінансової звітності та її роль в управлінні

підприємством / В. М. Олійничук [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://www.nbuu.gov.ua/portal/soc_gum/sre/2011_4/213.pdf

14. *Житний П. Є.* Процес формування облікової інформації в управлінні / П. Є. Житний, І. І. Афанасьєва // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://archive.nbuu.gov.ua/portal/Soc_gum/Vzhdtu_econ/2010_3_2/23.pdf

15. *Рузмайкіна І.* Облікова політика як складова загальної стратегії управління підприємством / І. Рузмайкіна [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://archive.nbuu.gov.ua/portal/Soc_Gum/Ekonomist/2010_5/36_41.pdf

16. *Герасим П. М.* Облікова політика в системі управління сільськогосподарським виробничим кооперативом / П. М. Герасим, С. В. Зеленко [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://www.nbuu.gov.ua/portal/soc_gum/en_oif/2008_5_1/zbirnuk_O_FN_5_%D0%A7_1_82.pdf

17. *Кулик В. А.* Облікова політика підприємства : набутий досвід та перспективи розвитку : [монографія] / В. А. Кулик. – Полтава : РВВ ПУЕТ, 2014. – С. 373.

УДК 657.6

О.В. Харламова
*кандидат економічних наук,
доцент кафедри фінансово-економічної безпеки,
обліку і аудиту,
Харківський національний університет
міського господарства ім. О.М. Бекетова*

Методика трансформації обліково-звітної інформації щодо активів при складанні МСФЗ-звітності

У статті виявлено ключові проблемні аспекти, які виникають у процесі трансформації обліково-звітної інформації стосовно активів при складанні МСФЗ-звітності. Запропоновано методику трансформації обліково-звітної інформації щодо основних засобів, нематеріальних активів, довгострокових і поточних фінансових активів, запасів, дебіторської заборгованості.

Ключові слова: міжнародні стандарти фінансової звітності, активи, фінансова звітність, трансформація.

Е.В. Харламова
*кандидат экономических наук,
доцент кафедры финансово-экономической
безопасности, учета и аудита,
Харьковский национальный университет
городского хозяйства им. А.М. Бекетова*

Методика трансформации учетно-отчетной информации об активах при составлении МСФО-отчетности

В статье выявлены ключевые проблемные аспекты, возникающие в процессе трансформации учетно-отчетной информации об активах при составлении МСФО-